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«Проблеми соціально-економічного розвитку підприємств»
Міжнародна науково-практична конференція з такою назвою відбудеться в нашому
університеті 26–27 жовтня. Її організатор – кафедра фінансів та оподаткування НТУ «ХПІ».
Співкерівниками цього наукового форуму є Познанська політехніка (Польща),
Петрошанський університет (Румунія), Магдебурзький університет ім. Отто фон Геріке
(Німеччина), Мішкольцський університет (Угорщина).
На конференції будуть працювати такі секції як «Менеджмент підприємств в умовах
глобалізації, реструктуризація та розвиток підприємств, податкова складова діяльності
підприємств»; «Інвестиційні та інноваційні процеси, управління якістю, управлінські та
фінансові аспекти міжнародної конкурентоспроможності продукції та підприємств»;
«Економіка України: історичний погляд».
Міжнародні симпозіуми
«Проблеми вдосконалення електричних машин і апаратів. Теорія та практика» (SIEMA’2016)
– такий симпозіум відбудеться в НТУ «ХПІ» 20–21 жовтня на базі кафедри електричних
апаратів. Трохи пізніше, 27–28 жовтня, вчені з багатьох міст України та зарубіжжя,
представники провідних електромашинобудівних підприємств нашої країни зустрінуться на
міжнародному симпозіумі «Проблеми електроенергетики, електротехніки та електромеханіки
(SIEMA’2016)». Ініціаторами проведення цього заходу є кафедри електричних машин,
електричних апаратів і загальної електротехніки нашого університету.
«Філософія в сучасному світі»
Міжвузівський науково-практичний семінар з такою назвою відбудеться в НТУ «ХПІ» 18–19
листопада. Організаторами цього заходу, присвяченого Всесвітньому Дню філософії, стали
факультет соціально-гуманітарних технологій нашого вузу, механіко-технологічний
факультет Харківського національного університету будівництва та архітектури, Академія
військово-історичних наук і козацтва, Харківський науково-дослідний інститут козацтва.
«Ресурсозбереження та енергоефективність процесів і обладнання обробки тиском в
машинобудуванні та металургії»
Це назва VIII Міжнародної науково-технічної конференції, яка відбудеться 23–25 листопада
на базі кафедри обробки металів тиском НТУ «ХПІ». На пленарному засіданні та в секціях
будуть обговорюватися досягнення в галузі технологій та обладнання для обробки металів
тиском, а також перспективи розвитку цих галузей.
Цикл наукових форумів відбудеться в нашому університеті у грудні. Це X Міжнародна
науково-практична конференція «Дослідження та оптимізація економічних процесів
«Оптимум – 2016» (6–8 грудня); VIII Міжнародна науково-методична конференція «Безпека
людини в сучасних умовах» (8–9 грудня); Всеукраїнська науково-технічна конференція
«Актуальні проблеми автоматики та приладобудування» (8–9 грудня); регіональний науково-
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технічний семінар «Нові розробки в галузі електричної ізоляції». У грудні також відбудеться
одна з найголовніших для нашого університету подій, присвячених історії Харківського
політехнічного, назва якої пов’язана з ім’ям першого директора інституту професора Віктора
Львовича Кирпичова. Це традиційна регіональна науково-практична конференція
«Кирпичовські читання».


